Bydgoszcz, dnia 22 maja 2023r.

Administracja Domow Miejskich
»ADM?” sp. z o.0.
ul. Sniadeckich 1
85-011 Bydgoszcz

KARTA NADZORU AUTORSKIEGO

dotyczy: stropu pomiedzy lokalami mieszkalnymi nr 6 1 8 w budynku
przy ul. Swietojanskiej 19 w Bydgoszczy.

Po zdemontowaniu poszycia podtogi w kuchni, tazience i spizarni
mieszkania nr 8 na II pigtrze stwierdzono, ze zniszczona belka stropowa,
ktora byta przedmiotem ekspertyzy z wrzesnia 2020 roku jest belka
ciaggla o dlugosci 8,0mb. Uwzgledniajac zaistnialg sytuacje wprowadza
si¢ nastepujace korekty do zapisoOw ekspertyzy:

1. W ramach roboét przygotowawczych nalezy, oprocz wyszczegol-
nionych wczeséniej prac, zdemontowac Scianki dzialowe pomiedzy
Sciana i lazienka oraz pomiedzy lazienka i spizarnig. Scianki
nalezy odtworzy¢ po zakonczeniu robot.

2. Rozebraé strop podwieszony w mieszkaniu nr 6 w sgsiedztwie
belki przeznaczonej do wymiany, celem jej odcigzenia poprzez
podparcie sasiednich belek stropowych.

3. Zniszczong belke stropowa nalezy wymieni¢ na nowa o przekroju
28 x 22 /Jem x cm/ 1 dlugosci 8,00m (dtugos¢ elementu nalezy
sprawdzi¢ w naturze, mierzac rzeczywistag odleglo$s¢ pomiedzy
scianami no$nymi).
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Obliczenia statyczne

Poz.1. Belki stropowe drewniane
Obciazenia:

- suchy tynk — ptyty STG

0,0125x 12 = 0,15kN/m? 1,1 0,165kN/m?
- faty pod plyty STG 0,10kN/m? 1,1 0,11kN/m?
- folia PCW x2 0,06kN/m? 1,1 0,07kN/m?
- welna jako polepa

0,15x2,0= 0,30kN/m? 1,2 0,40kN/m?
- izolacja wodoszczelna

folia PCW 0,07kN/m? 1,1 0,08kN/m?
- deski podtogowe

0,032 x6,0 = 0,19kN/m? 1,1 0,21kN/m?
- obcigzenie uzytkowe 1,50 kPa 1,4 2,10 kPa

2,37 kPa 3,11 kPa

Cigzar wilasny belek:
0,22 x 0,28 x 6,00 = 0,37kN/mb 1,1 0,41kN/mb

Maksymalny rozstaw belek a=090m

q<=2,37 x 0,90 + 0,37 = 2,50 kN/mb

9°=3,11x0,90 + 0,41 = 3,21 kN/mb
lb, = 8,00x1,05=8,40m
M°%ax = 0,125 x 3,21 x 8,402
M°max = 28,31 KNm

Przyjeto belki stropowe drewniane, o przekroju 22 x 28
[cm x cm] z drewna klasy C 24.



. 2
W, = 22628 = 2874 cm?

. 3
= 22287 _ 40245 cm?
12

= 2831 _ 9850KkPa ~ 9,85 MPa
0,002874

8¢ =13,0x0,85= 11,05 MPa

0 = 9,85 MPa < 04 = 11,05 MPa
Ugigcie:

5 0,0250-840%
fmax = - = 3,22 cm
384 100040245

_ L _ 840 _
fdop - 250 — 250 - 3,36 cm

fdop > fmax
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